

# 当天种牙当天用 实现“想吃就吃”的滋味人生

端午前后,对于通城老百姓来说,软糯可口的粽子是时下必不可少的美味之一,可对于牙齿缺失的老年人来说,软糯的粽子黏性较大,很容易黏附在缺失的牙齿部位,难以清理,尤其是长年佩戴活动义齿的老年人,在咀嚼时义齿容易因黏牙的粽子而发生脱位。而且还会对剩余真牙产生损伤,那么如何才能有一口稳固牢靠的好牙呢?据悉,南通专业口腔机构接受患者一对免费咨询,为缺牙老人普及种植新理念,并为患者亲自制定专属种牙方案,缺牙市民可得抓紧预约了!

## 戴活动假牙后掉牙更多 晚年生活被“拖累”

家住崇川区的林阿姨尤其注重自己的形象,但她有一个不可言说的苦恼——缺牙。“出门不戴假牙都不好意思张嘴,这样的晚年生活过得很心累。”

原来早在5年前,由于门牙意外撞击硬物,林阿姨的牙齿开始松动并脱落,无奈之下她去装了活动假牙,没想到却成了“噩梦”的开始。“牙龈被磨得疼,吞咽感很重老犯恶心,两侧固定假牙的金属带钩也引起了严重的口腔溃疡,现在连缺牙处两侧的好牙也开始松动并脱落。”林阿姨面带愁容地说道。这些年她已经连换3副假牙,如今下颌仅剩3颗残牙。

深受缺牙之苦的林阿姨吃不香,睡



不好,下定决心尽快种好牙,享口福。经过老年朋友介绍,了解到南通专业口腔机构是专注中老年种植牙的口腔机构,技术、服务、口碑都不错,再加上集采种牙的优惠力度特别大,便赶紧免费预约了专家号。

## 牙槽骨萎缩严重不用怕 无须植骨 4颗种植体种好半口牙

上周,专家为林阿姨进行了详细的口腔CT检查,为其制定了ALL-ON-4即刻负重种植牙手术方案,一小时左右,半口种植牙手术获得成功。走出手术室的林阿姨尝了口苹果,喜悦之情溢于言表,她激动地说道:“真没想到种牙这么迅速!仅植入4颗种植体,就恢复



了我半口好牙,真的是太厉害了!多亏了专家,让我重拾好口福,往后终于能吃上坚果排骨大闸蟹了!”

那为什么戴假牙后牙齿还越掉越多?专家也给出专业的解释,“活动假牙依靠金属钩子和基托板起固定作用,钩子易钩坏、钩松两旁的基牙,导致基牙发炎、松动甚至脱落。像林阿姨这样,活动假牙在短期就导致邻牙脱落也

不多见,究其原因还是林阿姨一直有比较严重的牙周炎,从牙片显示,她牙根处有很多空洞,说明她的牙槽骨萎缩严重,是典型牙周炎,这也大大增加了种植难度。”

## ALL-ON-4 即刻负重种植 当天种牙当天用牙享美食

对牙槽骨条件不好、希望尽快种完牙齿,或者想要减少种牙数量来实现半口/全口牙齿种植的缺牙市民朋友来说,ALL-ON-4是一个非常理想的选择。它应用物理学拱形受力原理,植入4颗种植体就能固定半口牙桥,前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内,中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样牙冠的任何一处受力就会分解到整个种植牙体,大大增加种植牙的稳固程度。通常无须植骨,牙槽骨不足的患者也可种植,做到即拔即种,一次完成手术。口腔条件好的甚至能当天种牙、当天戴冠、当天享受美食。

南通专业口腔机构提醒广大缺牙患者:不是每位牙科医生都能做ALL-ON-4种植手术,技术水平是实现完美术后效果的关键,要找对医生,更要找对机构。

张炳垚



## ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”  
架起整副“牙桥” 无须植骨

第二届集采种植厂家回馈

# 品质种牙节

半口牙缺失

补贴  
高至

5000元

进口种植牙

1680元  
(首颗, 2颗起享受)

瓷贴面、全瓷冠修复

400元/颗  
(拼团立减)

广告

① 鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号)  
② 青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号)  
③ 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)  
④ 海门机构>海门财富广场1号楼(电视塔西南侧)

SI 南通市医保  
定点单位

苏医广(2024)第03-25-3206-38号

爱牙热线⑤5508 3333

薄荷博士口腔  
BOHE DENTAL DOCTOR